

市记协小记者站风采

师德建设铸师表 正风塑魂立师范

# 洛龙区第三实验小学师德建设获好评

古人云：亲其师，则信其道；信其道，则循其步。市记协小记者站洛龙区第三实验小学始终将师德建设作为学校发展的一项基础性工程，常抓不懈，获得社会各界的一致好评。

## 弘扬传统 树立良好的师表形象

市记协小记者站洛龙区第三实验小学积极鼓励教师敢于吃苦，积极支教，每年都有大量教师主动请缨，如李永辉、张静雯、暴艳婷等十多位老师。他们利用周末、寒暑假，到洛阳市的嵩县山区小学支教，在山区中心小学上公开课，带动了当地教学教研的开展。这些支教的老师不计辛苦，辛勤教学，默默奉献，赢得了支教学校以及社会各界的一致好评。

## 创先争优 发挥榜样的示范导向作用

市记协小记者站洛龙区第三实验小学在全体教师中大力开展“创先争优”活动，注重挖掘师德典型，建立榜样激励机制，进而带动师德的全面建设。学校涌现出一大批师德先进典型。比如，王新峰老师，他在课余时间与学生交流谈心、了解情况，不放弃每一个学生；陈娟娟老师，她的老父亲重病瘫痪，她不仅要带好毕业班，还要照顾好老父亲。但是

她工作积极，从不抱怨……正是在这些先进典型的引领示范下，全体教师尽心尽力，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。

## 重在关爱 提高教师的幸福指数

市记协小记者站洛龙区第三实验小学注重从教师实际情况出发，切实关心教师的工作、生活情况。每个月，校领导都会为过生日的教师设宴庆祝；中秋节，校领导都与退休教师聚餐、座谈，让老同志为学校的发展出谋献策；春节，校领导走进教师家里慰问，送上祝福……温馨和谐的校园氛围，极大激发了教师们爱校如家的热情，使他们能安心工作，严格要求和不断地提高自己的品行和道德，发出更多的光和热。

师德建设是一个永恒的主题，它任重而道远。市记协小记者站洛龙区第三实验小学党支部书记冀要朋表示，将带领全体员工一如既往，闯出师德建设的新天地。



教师们讨论师德建设  
洛龙区最美乡村教师王新峰老师



## 龙泰小学师生走进洛阳“红领巾邮局”

近日，市记协小记者站龙泰小学师生走进全国首家爱国主义教育主题邮局——洛阳“红领巾邮局”。

活动开始时，龙泰小学的少先队员们一起高唱少年先锋队队歌。之后在工作人员的陪同下观看了革命影片、阅读了革命故事，填写了“红领巾成长印记”。在活动结束时，每个人都写下了自己的心愿卡。

通过这一活动，同学们不仅受到了爱国主义及红领巾教育，还学习了邮政知识。同学们纷纷表示期待参加更多类似的社会实践活动。

(司马晓帆)



学生们提问“红领巾邮局”负责人

## 龙盛小学大力发展校园足球运动

市记协小记者站龙盛小学大力发展“阳光体育，快乐足球”校园足球运动，取得了成绩，大获好评。

学校邀请洛阳市博航足球俱乐部的专业教练对学生进行指导训练，经过两年的训练，学生的兴趣越来越高，为不少优秀俱乐部输送了人才。近日，学校成功举办了“绘出多彩的足球梦”“话说快乐的龙盛足球”等多姿多彩的足球趣味活动。在活动中，学生逐渐形成了敢于拼搏、公平竞争、团结协作的足球精神。

(张海民)



小足球队员驰骋操场

## 广利街小学展开消防安全知识培训

近日，市记协小记者站广利街小学邀请洛龙区消防支队为学生们进行消防安全知识培训。

在培训中，全校师生共同观看了消防安全宣传片，灾难中一幅幅令人触目惊心的画面展示出灾难的危害。随后，消防支队大队长又为全校师生普及了一系列消防安全知识。学生代表体验了穿消防服、逃生、卷水带等。

通过本次培训，进一步提升了全校师生的逃生技能，为创造安全和谐的校园学习环境打下了坚实基础。

(贺谊萍)



学生们体验卷消防水带